
Nakon Visokog i Varaždinske županije, Klub 
zastupnika HDZ-a održan u Virovitici  
 
13.06.2018. 
 

Nakon što se po prvi puta u ovom mandatu Klub zastupnika HDZ-a, odnosno većina 

saborskih zastupnika i ministara, na čelu s premijerom Andrejem Plenkovićem, 

predsjednikom Sabora Gordanom Jandrokovićem te predsjednikom Kluba Brankom 

Bačićem, sastala u veljači u općini Visoko te su održali sjednicu Kluba u općini 

Breznica u Varaždinskoj županiji, ta je praksa zaživjela i dobila svoj nastavak u 

Virovitici. Tako je u srijedu održan Klub zastupnika HDZ-a u tom gradu, po uzoru na 

spomenuti prvi takav u Varaždinskoj županiji.  

 

 

 

Na sastanku su bili i saborski zastupnici HDZ-a iz Varaždinske županije Anđelko 

Stričak i Josip Križanić koji nisu krili zadovoljstvo što je "visočki model" zaživio i dobio 

svoj nastavak. 

 



- Naravno da me raduje da je prva sjednica izvan Zagreba bila na području 

Varaždinske županije, odnosno u općinama Visoko i Breznica. Sve je počelo u 

Visokom i smatram da je dobra praksa da se sjednice Kluba zastupnika HDZ-a ne 

održavaju samo u Zagrebu, nego da malo "prošećemo" Lijepom našom - izjavio je u 

Virovitici Stričak te dodao da je održavanje sjednica Kluba zastupnika HDZ-a u 

raznim dijelovima Hrvatske prigoda da se zastupnici najjače stranke u Saboru 

upoznaju s aktualnim temama svake županije. 

 

- Ovo je prilika da razgovaramo s našim kolegama na terenu o problematici svakoga 

kraja, da se sa svakim tim krajem upoznamo i da na jedan kvalitetniji način branimo 

boje HDZ-a u Hrvatskom saboru - izjavio je Stričak.  

 

 

 

Josip Križanić u ovakvim sastancima vidi potvrdu snage Kluba HDZ-a.  

 

- Mislim da je ovo važno da se pokaže koliko smo jaki, stabilni, kompaktni i 

koherentni. Kolega Stričak je pokazao i utro put organizacijom prvog sastanka Kluba 

zastupnika u Općini Visoko, odnosno Općini Breznica. Ovakvi sastanci dokaz su 



snage HDZ-a koji ponovo opravdava odluku građana Hrvatske koji su upravo HDZ-u 

dali povjerenje da vodi ovu državu - naglasio je Križanić. 

 

 

 

 



Sastanak u Virovitici, na koji su stigli premijer i predsjednik stranke Andrej Plenković, 

predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković te većina ministara i saborskih 

zastupnika, iskorišten je za raspravu o aktualnoj situaciji u Hrvatskoj te svemu onom 

što će Hrvatska demokratska zajednica poduzeti u narednih mjesec dana kroz 

zakonske prijedloge.  

 

 


